

НОВОСТЬ
11.11.2025

ЛУКОЙЛ ПРЕДСТАВИЛ СМАЗОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И ЦИФРОВЫЕ СЕРВИСЫ НА КОНФЕРЕНЦИИ АВИТО «ДЕЛО СПЕЦТЕХНИКИ»

ЛУКОЙЛ выступил партнером конференции Авито «Дело Спецтехники», представив на мероприятии высокотехнологичные смазочные материалы, а также современные сервисные и цифровые решения для промышленности.

Сегодня ЛУКОЙЛ предлагает рынку не только смазочные материалы, но и целую экосистему цифровых решений, объединяющих мониторинг, аналитику и сервисное сопровождение. Эти технологии формируют новый стандарт обслуживания техники – когда управление данными, контроль состояния смазочных материалов и предиктивный анализ работают как единая система. Среди представленных решений – онлайн-мониторинг транспорта и оборудования, системы удаленного контроля чистоты масел, а также автоматизированные системы управления маслозхозяйством. Кроме того, особое внимание было уделено решениям по диагностике масел, которые позволяют прогнозировать износ узлов и переходить к предиктивному управлению техническим состоянием оборудования.

В рамках конференции ЛУКОЙЛ также представил высокотехнологичные моторные масла для строительной и дорожно-транспортной техники – LUKOIL AVANTGARDE PROFESSIONAL и LUKOIL AVANTGARDE ULTR. Рецептура продуктов разработана в научно-исследовательском центре ЛУКОЙЛ, масла соответствуют спецификациям международных производителей техники и обеспечивают эффективную защиту тяжелонагруженных дизельных двигателей.

Ежегодная конференция «Дело Спецтехники» объединила более 1500 участников из разных сфер бизнеса: коммерческого транспорта, сельского хозяйства и строительства. Эксперты обсудили тренды цифровизации и рассказали о самых современных технологиях для повышения эффективности бизнеса.